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Compte-rendu de la réunion du conseil d’administration
 du 13 juin 2014
Présents :
 D.Placé, A Alcelay, C.Chabres-duc, C.Harretche, C.Blouin,  P.Sélariès, G Brot,
 H Labarbère, M Masse, M Levointurier, D Gardie, B Delprat, R Santamaria, JJ Blandin
R Augé

Excusés :
M Cabanne, R Cabanne, J.Oyarzabal, A.Labarbère
Point sur les travaux faits et à venir
Le local de stockage du matériel est terminé et opérationnel.
Le tiers environ du ponton B ainsi que le ponton de liaison des pontons A et B ont été refaits. Le reste du ponton B sera refait l’année prochaine.

Faisant suite au vol de l’hélice d’un moteur sur un bateau, l’extrémité du ponton A a été équipée de deux caméras à détection automatique, l’une orientée vers l’entrée du port, l’autre vers la cale. Deux autres caméras seront mises en place l’année prochaine, l’une axée vers la passerelle, l’autre à l’extrémité du ponton A, tournée vers l’entrée de l’Aïguette. Le câblage de ces deux caméras a déjà été effectué.
Depuis quelques temps déjà nous sommes confrontés à un problème de clés d’accès aux pontons.

Des personnes qui ne sont pas censées les avoir, y ont accès, de plus les anciens adhérents ne nous les rendent pas et ce malgré de nombreuses relances. Aussi nous envisageons la mise en place d’une serrure à empreinte biométrique, cela dès l’année prochaine.
Investissements :
Nous avons fait l’achat d’un réfrigérateur grand format. A signaler également le don d’un congélateur , d’un petit réfrigérateur et d’un micro-ondes, par trois de nos adhérents que nous remercions vivement.
Nous avons également procédé à l’acquisition de vaisselle (assiettes, couverts, verres).
Point sur les finances :

Vous trouverez en page un jointe un compte d’exploitation intermédiaire.
Fête de l’association :

Elle se déroulera au port, l’apéritif à la voilerie et le repas sous le chapiteau. Nous comptons sur la participation de tous et toutes pour aider au service ainsi que pour faire la vaisselle et le rangement. 
Vinci
Le site Vinci est inexploité, aussi nous avons décidé de dénoncer  la convention que nous avions passée avec la Commune. Un courrier va être adressé à M le Maire.
Questions diverses :
Une question est posée sur l’entretien de certains bateaux

Effectivement l’entretien de certains bateaux laisse à désirer. Il est rappelé ci-dessous l’article 16 du règlement intérieur :
Article 16

Tout bateau amarré aux pontons doit être maintenu en bon état d'entretien, de flottabilité et de sécurité. Obligation est faite aux propriétaires de naviguer, les anneaux n’étant pas des places de parking.
Nous espérons que les propriétaires négligents feront le nécessaire rapidement.
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