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Compte-rendu de la réunion du conseil d’administration extraordinaire du 21 décembre 2017
Présents :

D Gardie, R Santamaria, JJ Blandin, J Oyarzabal, G Brot, M Cabanne, P Sélariès, H Labarbère, M Levointurier, D Placé, C Harretche , M Cabanne
Excusés :

 M Masse, C Blouin.
Etait également présent Mr Pierre Guillemotonia, maire.
Ce Conseil d’Administration extraordinaire, avait pour but d’informer ses membres de la situation nouvelle dans laquelle nous nous trouvons, suite à la demande de la DDTM, de la possession des titres de navigation des pontons du port.
A près avoir fait l’historique des différents échanges par courriels et téléphoniques, ainsi que d’un courrier demandant un report d’exécution de cinq ans, il s’avère que la DDTM nous oblige à obtenir ces titres de navigation.

Nous nous voyons contraints, soit :

· de fermer définitivement le port et de dissoudre l’association

· d’engager les travaux nécessaires à l’obtention de ces titres

soit d’une façon globale (retrait de tous les pontons en une fois)

soit par tranche (ponton A, puis ponton B plus tard)
Les travaux consistent :


- démontage des pontons, donc nécessité d’enlever les canalisations d’eau, les câbles électriques, les câbles des caméras de surveillance. Ensuite amener les pontons un par un à sec. 


- contrôle des pontons par un expert maritime, réparations éventuelles, ou remplacement.


- remise à l’eau et nouveau contrôle par l’expert (contrôle de flottaison)


- contrôle par un agent de la DDTM qui délivre l’autorisation d’exploitation

Tout ceci va, bien entendu, entrainer des dépenses considérables pour l’association, d’autant plus que les anciens pontons ayant des flotteurs en alu semblent devoir être remplacés.

Nous avons pris des renseignements sur le coût des pontons :

450 € HT le mètre linéaire, soit pour un ponton de 12 m, 5400 € HT

Le ponton A en a 4 de 12 m et 1 de 6 m, soit 24300 € HT, auxquels il faut ajouter le transport 1300 € HT

Le ponton B en 1 de 12 m, soit 5400 € HT, auxquels il faut également ajouter un transport 1300 € HT

Soit un total de 29700€ HT, 35640 € TTC

Somme à laquelle doit être ajouté, la prestation de l’expert, la location de la grue pour le retrait et la mise à l’eau des pontons, la location d’un camion pour le transport des pontons sur le lieu de l’expertise (envisagé sur le terrain proche des ateliers communaux), les interventions du plombier, de l’électricien, de la société de surveillance.

Notre trésorerie actuelle ne nous permet pas d’envisager ces interventions rapidement.

Nous avons donc interpellé Mr Le Maire, afin qu’il intervienne auprès des services de l’Etat, pour d’une part, nous obtenir un délai d’exécution des susdits travaux, et d’autre part essayer de nous obtenir des aides financières (département, agglo).
Il a été décidé d’attendre le courrier de la DDTM, en réponse à notre courrier de demande de report d’exécution, avant d’entreprendre quoique ce soit.

Il va nous falloir trouver des ressources financières, cela passera par une augmentation des cotisations, certainement par l’emprunt, mais également par le sponsoring, l’organisation de spectacles, et pourquoi pas le lancement d’une souscription.

Bien entendu toute autre proposition capable de nous aider à financer ces travaux sera la bienvenue.

Il a également été décidé de reporter la date de l’AG, à fin février début mars, afin de se laisser le temps de bien organiser celle-ci, et en ayant des données chiffrées à proposer.
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